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o =ROW() — &} Ao g M55 HoJF
o =ROW(B3) — 3
o {=ROW(D5:D8)} — (5,6, 7, 8)] #S 7IA &= vd &4 wjd
o ROW g e d=8ws 7 g7 ol
=ROW(D5:D8) — A WA & =220 55 W3k
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O
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ROWS

+ Fx Eeded g W 5E T EUh
« ROWS(®j <)

o WA AAE Ao T AFE VR Ry HHE
. o

o =Rows(B5) — 1

o =ROWS(A10:B12) — 3

o "Rabbit"e] (C1:D3) el A& 4% =ROWS(Rabbit) — 3

o2
iR
i
~

COLUMN
. A Fzel A WaE TE
7

. @A} Ao

1
. o) WAL

dl ol sl & Mert & & wjd =2 FHYTh(52 o] vl
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« COLUMN#=)
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o OpenOffice.org CalcE 2507 &) Aof tj

m_u
of
192
=

o =COLUMNQ — dA & HEE HojFr)

o =COLUMN(ALD) — 1

o A ?—i% xo] AAA ddS FA & FHAIL

o C Y& AHA dol7| ujF-o] =COLUMN(C3:E3)2 3 Wkl ),

o D E2 FollA UiA dol7] wiZo =COLUMN(D3:G10)& 45 Hkehghcy,

o COLUMN %= B9 A 4-& wolsolx] 7] wdd Hel 7S d=Est 45
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« d
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A | B | C sl F | F |
1 A 100 & 100 ="LOOKUPID LA 1 SBSE 20
2 g 200 B 200 VLOOKUP(DZ $ 43 1: $E$6 2 0)
3|z 300 B 100 =LOOKUPIDZ S A5 EBSE 200
4 D 400 BE NS =LOOKUPDA $AS 1 SBEE 200
5 [E B00 iy 100 =VLOOKUP(DE $AS 1 SBSE 2 1)
6 [BC 100 B 200 =VLOOKUP(DE $AS 1 SBEE 1)
7 B 200 =VLOOKUPID T $A5 1 SBSE 2 1)
] BE 200 =VLOOKUPIDE $AS 1 SBEE 2 1)

o Fx7} H+= dolEH+E AL:B6 9.

o El=vlookup(D1;A1:B6;2;0) ¢ A% D1 A Zko] [A] o] ZZHo]E oA AZ
Ztow 1o lormm 1H oA 2HS ot o= 2k 28 X453l
o2 2HA o ghs o 1008 AE .

HLOOKUP
o AEs o ol Aol ok o} ghS AT
o ol FF= gl A HA o 54 ol £ A=A A
o O U o] e TUS Ao ARloA HrHE uiE A g 7FEY T
«  HLOOKUP(Search_Criteria; 91 & (Array); A <1(Index); A € (Sorted))
o 31 ¥EVLOOKUP(E ¥} dfo] nldle)

SHEET
o FHFYANE HG (A ANES AS5HEH Udd AU A E o] 55 VeI =
A S eyt
e« =SHEETWANE2.A]) 5T 25 v UY. - A E27F 2AAZ Qlohd 2219 v
ok AN EZ o] FA| A 71 HS5(imeho 2 7FA 7 1 & wkskalo)
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SHEETS
o XY ANE F
o "W HFE Y H
+ =SHEETS(ANE1.A1:AE3.G12)= 3& wtsla A

AR

MATCH
o AAH Y A= FH FE digk Ao FAE A
o O] 5= A FHA AR o] AAE AR Y
o« MATCH(=xZZ7]; ZA8E; +3)
o HAMEAAL ddgolyp dAdAR o] Fojzl v A 27 93k ghe ov| gt
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[BR=1
o AMuGE= e FxgUh AA g e djojy Gol & S glar
oL} deo] RV E = syt
o Type< 1,0 %+ -1& #to= 714 4 &Yt
n 58 = 1o]AY o] AEl A wis) WET) e A wid e A HA dol
e Exo 7 AEArta 7HA Yo
» 58 =-101d do] YA o® FAHErta 7pE UL o] 4
Microsoft Excel?] sl g2} Fd s},
= 7 Typeo] Oolz2hd A3 A &3] U]t ghvto] AAE AJY). vt
A A7 dAsk= ghol g /) o] oW e AMAR e ko 9l
2Z dk3kghy ) Typeol 0¥ 49-ol 7t A2 S &-8-3to] FAsk 5= &
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12 1200( 3900
13 13000 800 200 19 -1=MATCH(CI1Z$B$1:$BE20E13)
14 1400(  FOO
15 1500( &00
16 1600( 500
17 1700( 400
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il 20000 100
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OFFSET
o Fol FHFZHNA EAE S2] F F AwkE @ TAFE Alo] 7S ety
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0 = Yol 44y
=3
o A Fi FEE I2(SNumber), F& 02202 437 AF 49 £
o (A e ALE)
o EolE AR Fx AV Nk 499 £7 EolF .
o Ve 9y dEatgeln MEe FE A7 AREE Wl bR Ua g ¢
1| gk o
o ok S0 o S AZE S duU
o o] sk UHi= 0 ok 52 AFE S gl
o]
o =0FFSET(A1;2;2) — 23
Al A FE 28] o}, 2 e E&Z o7 o]=3l Al C3 Aol 7k
o =SUM(OFFSET(B2:C3;1;1)) — =23+ 33+ 24+ 34=114
B2:C3 oA o2 1 8, e 8Z 07 1 & o]% A7l C3:D49] 7
o =0FFSET(C3;-1;-1) —» Y12 . C3& #=x3l 18] ¢, 1€ ¥% B2 Ao 4
o =sum(OFFSET(A1;2;2;2;2)
w Au AlAHFE 238 ofg), 28 LEZK SR o] A C3S T3t
= o] 7)ol A o] 2(33,43)) HYH| 2(C, DY) ol gk #x3k C3:D42 A
A | B [ C [ D [ F
BEEED L1 21 31 23 =0OFFSET(A122)
2] e LH2 22 32 114 =SUM{OFFSET(EZCI 11D}
3] s LH13 23 13 114 =23+33+24+34
4 M Lt14 24 24 L2 =0FFSET{CZ-1:-1)
5| s LH15 25 35 114 =SUM{OFFSET{ALZ222))
B e L6 25 'S
1 LHT 27 37
B | s LH1g 28 i
R LH13 29 29
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LOOKUP
A B | C | D JE
1 Ay 100 i 100 =VLOOKUP(DLSAS 1 $BSE 20)
Z B 200 E 200 =NLOQKUPDZ AL 1IEBSE 200
3 C 300 BC BOD =VLOOKUP{DZ§AS1:$BEE 2 0)
4 O 4an BE #NAA =VLOOKUPIDA SAS 11 SBSE 20
b E 500 &, 100 =vLOOKUPIDS $a5 1 $BEE 2 1)
b BC 600 E 200 =VLOOKUPIDE $A%1:5B3E 21D
7 cD a0 EC 200 =VLOOKUPIDT §a31i5B3E 21D
g g0 EE 200 =VLOOKURPDE $A%1I5BSE 21D
. 300 [ O — ]
10 1000 A 1100 =LOOKUP{DID$A5 1 §ASE $BS11:$B516)
11 1100 E 1200 =LOOKUP(DI1 §A5 1 EASE SES11:$BE1E)
12 1200 C 1300 =LOCKUPID1Z A% 1 5456 $ES11:SEF16)
13 1300 D 1400 =LOOKUP(D1Z$a5 1 $a36 $E51 1:$B516)
14 1400 BC [[1200 [-LOOKUP(D14$ 43 1: 5436 $B11:$B$16)
15 1500 Q= ]
L 1600 BC = B0l el SI0 M EE0| TIM 4= B H s126ks 2 20s BAY
17 1700
+ VLOOKUP,HLOOKUP 3 2] A= ujge] 9127} th& 45 A& 4 Qlrh.
«  VLOOKUP,HLOOKUP & <%l vl & el A 7k AL-g-¥ T},
« Ado] Hojglojok drh. oA o 9] 29 El4 A5 Z3XE At v 5
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A NEE B T R A9 A AERT A e A el A g 2

LOOKUP(AA 715; A A ME]; result_vector(Z I E]))
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CHOOSE

Mol e A1gato] A 30719) 7k B=oA ghe TR,
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o

o A 5AB0L 77 Ao gg Fxu nfgte Qe el S,
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HYPERLINK
[%H1]=HYPERLINK("http://www.00000.com") ¥ & s}H A+
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ARE S
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et
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http://www.00000.com &+al 3EA] 5w o] Ex}

o, %
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= 29

e A A F2 Mg B QEEAE ALE

shel EeeATt 5

o [g2] -4k sl MY 2
o 9 - 4 ( http://www.00000.com ¥&) -HAE(Hst=7T ¢4 )
ot HE 32
g HE 3
£ e :
DIE{ 4
CH &R E) |http Ahwewwen com,
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HY & 7
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= JEFEE
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# D BAE(R nnn
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o FALXF27] ¢ HRHEERE O 7]E =7 W =2 o] = [Hw]-
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HYPERLINK("URL")

HYPERLINK("URL"; "CellT
o URL: 9 %

o CellText : AeIA}3}, A} &k A ujol] FA|E

EREEETENERERERRE]

ext")

W, A3t gha= Aol URLO] #A1F Ut

o =HYPERLINK("#AE2.A2";"AE2 9] A2 & 7}7]")
o =HYPERLINK("file:///G:/OpenOffice/book_in_progr/calc.odt#DDE";"calc.o

dt ] DDE &332 o]F")
GETPIVOTDATA
« HolH Hd HolEA HE FET

GETPIVOTDATA(d o] E] =2
Z/olE852;..)

E(TargetField); do|g 9d=; 2
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103 |2 F
104
105 | % - BP_LOW |URINE_SUGAR | 100 =GETPIVOTDATAC M 5= - BP_LOW" $4%5105)
106 |BP_LOwW 1 4 5 [HH E2 100 =GETPIVOTDATACBP_LOW" $A%5105)
107 |ovo 3 3 13/=GETPI¥OTDATA("URINE _SUGAR™ $4% 105 "EP _LOYW": "390")
108 |00 1 1 13/=GETPIVOTDATA(BP _LOW S 4% 105 "BP _LOW" "90")
109 {100 4 1 13=GETRI¥OTDAT A" $A5 105 "BP _LOW":"90")
10 |55 1 1 98 =GETPIVOTDAT A" §&4% 105 "URINE _SUGAR" 1)
111 g0 14 1 15 13=GETPI¥OTDATA($AF 105 "BP _LOMW[90] )
112 |7o 23 23 1 =GETPIVOTDAT A A 105 "URIME _SUGAR[4]")
113 |an a0 40 1 =GETPIVOTDATA(EAS 105 "URINE _SUGARLR]")
114 |an 12 1 13 3 =GETPIVOTDATASAS 105 "BP_LOWLIOT0]")
115 FEH 23t 98 1 1 100

o HlolHd=(TargetField) : AFTUH. &5 25 T U+

o dlolg vdd : JF =E e AL JHT 5=

= A105 E+= A105:E115
o BEolH/FE] :

1. "dEolghxel s Fehs sh(EA= " FA 29

of : "BP_LOW";"90" "URINE_SUGAR";1
2. MAEol [ Aol e gt
o : "BP_LOWI[90] "URINE_SUGARI[1]

J. Add-in g5

ISLEAPYEAR
o A7 &EJIAE 2T Y &dold g 1(TRUE)S 7-8kaL o™ O(FALSE)
& Ty
YEARS

« o 78 HOIX
o T AR AX Apo]E ALY
* YEARS(A &t EA 59 £9)
o Type 2ol d o] F8S ALYl
o O(F)el 1(&= 9] ¥)o] gtel 2 = AFYh
o o FRSFHTAA o] ALt
=YEARS(W AL ;5017 L =}0) = 18 = YEARS(L6;L7;0)
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900316-1000000 L5 =FQIHT
1930/3/16 =DATE({LEFT(LS 2)}+1900: Y ALUE{MID(LS: 325 ALUE(MID{LS: S:2)0)
2009/5/5 =MHE Zh
18 LEO|H &
MONTHS

T Aol A Aol & AU T

MONTHS(A 2 @&t & da; 13)

o Typed AFolH ol F8E AUt 09 1(&3 9] 9)S £33k gho] @
T AFHT

ROT13

ROT13(Text)

gopdlol] A EAE 1344 o5l EALL stk £4 27} A &t
N AL AR TS 2.

A3 sz o453 TS v A Bete] 9AEE FS
ROTI3(ROT13(Text) = =S HE 3yt

O

i

T AFHTh

DAYSINYEAR

AEE Get A &) F E AL

DAYSINYEAR(E#})

o A= 7 o) 54 ddyh

o A w7 M= OpenOffice.org ¢ 27 AA ol F-35= g4 olofoF gy

.

o Al °f 1968-02-29 7} 921, =DAYSINYEAR(A1) <2 1968 9] G52l 366
AS Fho = wkghghy )

DAYSINMONTH

~

deE I}t A do G 5 Ao

DAYSINYEAR(E#})

o A= st Wk 7 dof Fgyt

o Il uf 7/l 4+= OpenOffice.org o] AL Aol gr= Ixf g 2]o]ojof 3y

.

o Al 9] 1968-02-17 o] 912 ™, =DAYSINMONTH(A1) > 1968 24 9] I}
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sk T,

o

WEEKS
o T IS F 2ol E ALY
« WEEKS(A 2 94 & 4#h 73)
o AIZFIA= AAHA GRS 7 YT
o TaIAE FHA IAE 7MY

o Type ztoll o] #& S ALY H. 0(b4) 3 1(523F Number)©] 7hs & gk

U,

WEEKSINYEAR
o JEE IR} AAEH o F
Be o] ¥y Ao s F
. WEEKSINYAER(”R})
o Ex= W3t Wke 7 €] Gy},

o It 7/ ¥ 4+= OpenOffice.org o] ZA Y Aol g= Ixf & 2]o]ofof ghY

o,

o Al°l] 1970-02-177} 9& 79, WEEKSINYEAR(A1)E 19703 2] &xkel 53

= o= whEgyn

K. Add-in g, 4] g+ 5513

BESSELI
T4 % Bessel & ALY
BESSELJ
Bessel (A HH eNumber)& AAFIY Tt}
BESSELK
T4 ¥ Bessel &5 ALY
BESSELY
T4 ¥ Bessel &E ALY
BINZDEC

A 235 @ 1052 AlAbsto] whek g o
BINZHEX
de s 2307 G 16302 ALbsto] vhekgiy o,
BIN20CT
AH3 27 G S 8= AAkshe] whekgy o),
DELTA

AT AFH 7 A7 sdstd A3 TRUE(D)o]aL 18%] oW
DEC2BIN

A -512 9 511 Atol €] 10714 S 232 AAtste] whEksty .
DEC2HEX

133

H FALSE(O)4 4 .



443 S

=R
o. = =]

S

Qelg 1045 ghe 16052 A4kste] v

DEC20CT

e 1005 g 8U52 Aste] wagu
ERF

H2 0. F A5 e THU,

ERFC

xS} Fako) Abelo] A 7hg2 0. F A5 nek g FEUTh
GESTEP
b AR AAY 2w Adghe 194

HEX2BIN

e 16714 e 2252 AMake] wEg .
HEX2DEC

et 16714 S 10752 7AMkste] wgkg .
HEX20CT

Qe 16715 S 8A 2 AMkste] wakg ).
OCTZ2BIN

e 874 e 2352 AMate] wEE .
OCT2DEC

e 874 e 10042 AMate] wag .
OCTZHEX

et 8714 e 167052 A Akate] ngka

L. Add-in g, 4] g &5 2%

IMABS
A= B gk YT
IMAGINARY
A= HAG 3 Yy
COMPLEX
A E AFF-} s 555 AFEste] v 547 v Yo
IMPOWER
A= HAG] A gy
IMARGUMENT
A HA59 A5 (Ie] 7)Yt
IMCOS
A= HAG FIARIY YT
IMDIV
A= T Eage] YeAaYdyr)
IMEXP
A= e @ BAS] FAUT A e g 9F 2.71828182845904 Y T}
IMCONJUGATE
Ao 3 HAG7) Ry
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IMLN

Ashe Bagol W ool B A 2k 44 o9l ghe oF 2.71828182845904
vk,

IMLOG10

Avhe Bade) W 100] @ A4 2oy
IMLOG2

A Bade] o)l =gyt

IMPRODUCT

Avhe o) 2070 B2 FYYh

IMREAL

Aoh Hage 4557} wagy o,

IMSIN

Ashe Bade A,

IMSUB

Aihs F Hade] w9y

IMSUM

A3k A 207) B FAYY

IMSQRT

Avhe Bage] AlF el wEHg U,
FACTDOUBLE

o AR HiRE ol T Al ke EUTHO o] el Al Ao ol T Alsat, xAHIE

T
o =27} A52 29 FACTDOUBLE(n) 2#4%6%8% ... *n
o =27} E54¢ 4§ FACTDOUBLE(n) 1#3%5%7% ... *n
+ =FACTDOUBLE(5)+= 15Z ¥t&tshu}.
+ =FACTDOUBLE(6)< 485 wtslgty ),
+ =FACTDOUBLE(0)< 1S &gt}

M. B9 SF

CONVERT_ADD
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55 32 B9
A g, sg, Ibm, u, ozm, stone, ton, grain, pweight, hweight, shweight
7 o] m, mi, Nmi, in, ft, yd, ang, Pica, ell, parsec
A7 yr, day, hr, mn, sec
ord Pa, atm, mmHg, Torr, psi
el N, dyn, pond
of| L #] J, e, ¢, cal, eV, HPh, Wh, BTU
=g W, HP, PS
AR T, ga
E C, F, K Reau, Rank

|, tsp, tbs, oz, cup, pt, qt, gal, m3, mi3, Nmi3, in3, {t3, yd3, ang3, Pica3, barrel,
&% bushel, regton, Schooner, Middy, Glass
H m2, mi2, Nmi2, in2, ft2, yd2, ang?, PicaZ, Morgen, ar, acre, ha
- m/s, m/h, mph, kn, admkn

7Faslol A thg 5% % ahie] WAL BAE AR 4 ey o
o &&H HFAF A

= 10°0):d,c,m,u,n,p,f, a zvy

= 10°C0):e,h,k, M,G, T,P,E, Z, Y

CONVERT_ADD(<*; "FromUnit"; "ToUnit")
o Numbert ¥HE3 =y}

o FromUnitE ¥3& o9y}

o ToUnite ¥3kd d¢Jyt.

o =CONVERT_ADD(10;"HP";"PS")+&= 10.14¢} &2 2544 Fx18 &8 zkS vk
33T}, 10 HP = 10.14 PS ¢ 54t

o =CONVERT_ADD(100;"km/h";"m/s") =27.783} £& 243 FA8 LU
uksl ek o},
» AlE 100 AEAHE 24 27.78 1 E YT}
= WALk & 1073 22 AAgE Y.

=CONYERT_ADDIEATEAREAS)

| 100 HEEE SE[(ET)
| km/h EHYI(EdE)

| omfs  HEF CHE|(E4)
| 2nTs HEE 47

|
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